NHCTPYKLNA 10 (EOPKE

OKP900 Kapkac Kpobamb wHoweckas/OKPAwuk

- cOopka u3de/us mpedyem Heodxodumou kBaupukayuu uau ycaye cneyuasucma no coopke Medenu;
- BHuMameibHo npoBepbme koMN/AekKMAyuw U30e/1Usi U 03HAKOMbMECH CO CXeMoU CO0pKU;,

- nocne Bckpeimusi ynakobku He BoidpacsiBaume ynakoboy4Heil Mamepuas. Mcnoss3ydme eco B kadecmbe nodnoxku

npu céopke; (oopky npouzbodums
- 0093ame/IbHO COXPaHUme IMUKemKY ¢ Yynakobku u 2apaHmuUHsIU Ma/oH; cunamu He MeHee d6yx
- cOopky uzdenus npousBodume 6 coomBemcmBue ¢ nopsidkom yka3zaHHsiM B cxeme Ha poBHou noBepxHocmu. yenobexk

ObLYm1 BUA

Komnaexkm nocmabBku (onyus)
OKPAwuk

PYPHHUTYPA

2 ] 4 5 6 7
< pm—
UBET
D15x13MM = «A» @18MM - 12 wm. - g
D5x3bmm = «bx» DEx30mM @D5mm - 14 wm. N4, N°6 AL-11 M6x13
12 koMn /. 12 wm. Komn/. Komn/. 4 wm. 2 KOMN/I. 2 wm.
8 9 10 1 14
L r\'_\'. '
. Y e L
4 ; { M6x25 - 2 wm. .
@D3x16 - 8 wm. M6x14 = 4 wm. Camok.
@3,5x16 — 24 wm. @6,3x13 nomai M6/D9 MM M6/P13x2 Pemp 20x20
Komna. 40 wm. 2 wm. Komna. 18 wm. 4 wm, 8 wm.




/%%550 OKP900 Kapkac KpoBamb wHoweckas/OKPAwuk Cris 2022

NETA/N
N° |HaumeHoBaHue Hemanu Kon-6o
1 |CmeHnka 0okoBas nebas |967x780x25 1
2 |UmeHka 0okobBasi npabas |967x780x25 1
3 |CmeHka 3a0Hs5 2010x746x25 1
4 |[apea 2010x146x25 1

HEOBbXOANMbIE HHCTPYMEHTBI

VS




OKP900 Kapkac KpoBamb wHoweckas/OKPAwuk Cris 2022

JIman nodzomobku demaieu

lna HanonHeHus demaseu gypHUMYPOU pacnooxume dema/iu Ha NoAY uAu Ha pobHou
enadkou nobepxHocmu .

1. B omBepcmus D5x13mm Ha naacmax demaned N°Tu 2 (Cmenka dokobas nebas/npabas)
omBepmkol uau wypynoBépmom Bkpymume wmoku 3kcyeHmpukoB B5x34mm o3, 16. Cm. puc.
2. B omBepcmus @PEx20mm Ha mopuyax demaned N°3 (Cmenka 3adHas) u N°4 (Llapaa) B5edme
wkaHmsl PEx30mm 103.2. B omBepcmus P 15x13mm Ha naacmax 3mux demaneld Baoxume
20/106ku 3kcyeHmpukobou cmsxku pa3BepHyb cmpe/ikou Kk MOpUAM HEe OK/EEHHbIM KDOMKOU
[l03.1A.

3. B 3eHkoBaHHbie omBepcmus PEx20 demanu N°4 kawqom N°6 [103.4 Bkpymume Mygmsi
Sopmukom Memannuveckue M6/ P8Ex13.

4. B ckBosHeie omBepcmus @ 9mm Bcmabeme 2aiku 3pukccona [1o3.10.

5. Ha mopusi demased N°1u 2 (Cmerka dokoBas neBasi/npabas) komopsie dydym odpauyeHs
K noay npukpymume no d6e onopsi [103.13 camopesamu PD3x16 [103.8.




MBA OKP900 Kapkac KpoBams roHoweckas/OKPSAuwuk 15 2022

(oeduHume mexdy codou demanu N°1,2,3 u 4 Ha wkaHmsl, a 3amem ucno/ib3ys kw4 N°4
[103.4. noBepHume 3amku 3kcyeHmpukobBeix cmsaxek [103.1A no yacoBou cmpesike Ha 180°
[locne, 3akpoume 20/108ku 3kcyeHmpukobBsix cmaxek naacmukobeimu 3aeaywkamu 6 ybem
mamepuasa [lo3.3.

B codpaHHyw KoHCMPYKU U HE0Ox0duMo doNo/IHUMbL KPEeNEeXHsIMU Yyeo/KamMu U no/kamu. Bece
demanu N°1,2,3 u 4 ckpenume yeo/skom kpobamHsim AL 11 [103.5. a5 3mozo 6 napHsie
omBepcmus (64mm) Bkpymume eBpoBurHmsr P 6,3x13mm [103.6 no 4 wm Ha kaxdsit y2osok. K
demnu N°3 (Cmerka 3adHss) Burmamu M6x25 ¢ noaykpyenol eonobkod Mo3.11 npukpymume
nosnoyky ®EPPO ¢ demngepom 103.6, a k demasu N°4 (Llapea) nonoyky @EPPO 103.6
npukpymume BuHmamu M6x 14 ¢ nonykpyeaou eonobkou l1o3.11.




MBA OKP900 Kapkac KpoBams toHoweckas/OKPSAuwuk 15 2022
o6l BUA

ETA/IU
HEOBXOLAUMBIE MHCTPYMEHTAI 4
N° |HaumeHoBaHue Lemanu Kon-6o
5 |¢pacad 998x220x16 2
A/ 6 |apea dokobas 892x154x16 8
7 |Uapea su. 3adHaa | 980x174x16 2
8 |dHo awuka 890x974x3 2
SYPHUTYPA
1 2 3 4 5 6
H$H<C @
@D 15x 13MM DB5x34MM DEx30MM N;4 benas @18 @2 8x20mMM @3 5x16MM — 16 wm.
16 wm. 16 wm. 16 wm. Twm. 16 wm. 40/0,24 wm./ka. 8 koMnA.




OKP900 Kapkac KpoBamb wHoweckas/OKPAwuk Cris 2022
Jman nodzomobBku demaseu (nokazaHa cdopka 1 awuka)

[75 Hano/sHeHUs demaseu GpypHUMYPOU pacno/soxume demanu Ha NoAY ulu Ha
pobHou enadkou nobepxHocmu .

1. B omBepcmusi @5x13Mm Ha naacmax demaned N°5 u 7 (®acad u llapea sau.
3adHss) omBepmkou unu wypynoBépmom Bkpymume wWmokKU 3KCYEHMPUKoB
D5x34mm [Mo3. 2. Cm. puc.

2. B omBepcmuss @8x20Mm Ha mopyax demaned N°6 (L{apea dokobas) BSeume
wraHmsl DEx30mm M03.2. B omBepcmus P 15x13Mm Ha naacmax 3mux demanel
B6nroxume 20/106ku 3kcyeHmpukobou cmsaxku pa3bepHyb cmpe/ikou kK mopyam He
OK/1eeHHbIM kpomkou [lo3.1

3. Ha dBe demasu N°6 (Ljapea dokoBas ) npukpymume no dBe onopsi konecHoOU
npamMoxodHod [o3.7 camopesamu u3 komnaekma nocmabku D3,5x16mm [103.7,
(M. puc.




OKP900 Kapkac KpoBamb wHoweckas/OKPAwuk Cris 2022

CoeduHume demanu N°5,6,7 kak noka3aHo Ha pucyHke BHU3Y. .
3amem Knawvom N°4 [1o3.4 noBepHume 3amku 3kcyeHmpukobeix cmsxek [103.1no vacoBou cmpeske Ha 180 .
[Tocne 3akpoume 20/106ku 3kcyueHmpukobeix cmsaxek naacmukobeimu 3aenywkamu 8 ybem mamepuasa
[103.5.

Pacnonoxume demasb N°8 ([lHo auwuka) Mexdy demansmu N°6 komopsie BbinoHsm poas 0okoB auwuka u
demansmu N°6 ¢ npukpy4eHHbIMU KONECHbIMU onopamu. Yoedumecsk, ymo Bce ye/si swuka cocmabaswom 90°.
3mo MoxHo cdenams CMo/spHLIM Y2o/koM, 1udo 3aMepub duaeoHau cneba (Bepx) Ha npabo (Husz) u cnpabBa
(Bepx) Ha nebo (BHu3) oHu dosxHbI Obimb pabBHeIMU.

3amem npudeime 2603damu D2,8x20mm demans N°8 ([Ho auuka) k demansm N°6 BuinosHswuue poas 6okob
awuka ¢ uHmepbBanom 100-120 Mm.

000 «®adpuka 3/b0a»
Caxkm-lImepoype

_7-



